
Solución:
· Algoritmo:

· Pseudo-Código:

Inicio Pseudo-Código

Leer t, B, NT, y, M

Para i desde 1 hasta NT hacer:

𝐸𝐶𝑂𝐿𝐼𝑖,1 = 𝐵𝑖

Fin del bucle

Para j desde 2 hasta NT hacer:

Para i desde 1 hasta NT-j+1 hacer:

𝐸𝐶𝑂𝐿𝐼𝑖,𝑗 = (𝐸𝐶𝑂𝐿𝐼𝑖+1,𝑗−1 − 𝐸𝐶𝑂𝐿𝐼𝑖,𝑗−1)/(𝑡𝑖+𝑗−1 − 𝑡𝑖)

Fin del bucle en i

Fin del bucle en j

Para k desde 1 hasta M hacer:

𝐵𝐸𝑆𝑇𝑘 = 𝐸𝐶𝑂𝐿𝐼1,1

Para i desde 2 hasta NT hacer:

𝑀 = 1

Para j desde 1 hasta i-1 hacer:

𝑀 = 𝑀(𝑦𝑘 − 𝑡𝑗)

𝐵𝐸𝑆𝑇𝑘 = 𝐵𝐸𝑆𝑇𝑘 + 𝐸𝐶𝑂𝐿𝐼1,𝑗 ∗ 𝑀

Fin del bucle en j

Fin del bucle en i

Fin del bucle en k

Escribir BEST

Fin Pseudo-Código

C

t, B, NT, y, M

i = 1, NT

ECOLI(i, 1) = B(i)

j = 2, NT

i = 1, NT – j + 1

ECOLI(i, j) = (ECOLI(i+1, j-1) – ECOLI(i, j-1)) / (t(i+j-1) – t(i))

k = 1, M

BEST(k) = ECOLI(1, 1)

i = 2, NT

M = 1

j = 1, i - 1

M = M * (y(k) – t(j))

BEST(k) = BEST(k) + ECOLI(1, i) * M

BEST

F


